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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 809/17-1-2025 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Αλ. Μεϊκόπουλο, με θέμα «Οι 
παθογένειες του ΕΟΠΥΥ και οι επιπτώσεις σε ασθενείς και γιατρούς», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το δίκτυο των συμβεβλημένων ιατρών ΕΟΠΥΥ έχει αναπτυχθεί από 
το 2012 και το αντίστοιχο σχέδιο σύμβασης προβλέπει ότι: « Το ιδιωτικό 
ιατρείο αποδέχεται να διενεργεί ιατρικές επισκέψεις και να εκτελεί ιατρικές 
πράξεις με όλα τα αναγκαία κατά περίπτωση υλικά, την προσήκουσα 
επιμέλεια και τους κανόνες της ιατρικής επιστήμης και δεοντολογίας στους 
ασφαλισμένους του Οργανισμού και σύμφωνα με τον ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ 
όπως ισχύει κάθε φορά, καθώς και τις σχετικές εγκυκλίους και οδηγίες του 
Οργανισμού, καθώς επίσης και τις συναφείς διατάξεις που ισχύουν κάθε 
φορά, τις οποίες αποδέχεται ανεπιφύλακτα ως αναπόσπαστους όρους της 
παρούσας σύμβασης». 

Με την αριθμ. ΔΑ3Α/729/οικ.31718/31-12-2024 Απόφαση της 
Διοικήτριας του ΕΟΠΥΥ καθορίστηκαν οι όροι και οι προϋποθέσεις για τα 
ηλεκτρονικά ραντεβού των ιατρών. 

Εν προκειμένω, ο ΕΟΠΥΥ είναι διαχρονικά συνεπής στις υποχρεώσεις 
του έναντι των συμβεβλημένων παρόχων υπηρεσιών υγείας και των 
ασφαλισμένων αποπληρώνοντας τις υποβληθείσες απαιτήσεις και ατομικά 
αιτήματα παροχών εντός των νόμιμων προθεσμιών κατόπιν εκκαθάρισης 
από τις αρμόδιες ΠΕ.ΔΙ. του Οργανισμού. Σημειώνεται ότι το Υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών το Νοέμβριο κάθε έτους, καταθέτει 
προς συζήτηση στη Βουλή των Ελλήνων Εισηγητική Έκθεση 
Προϋπολογισμού του επόμενου έτους. Στην εν λόγω Έκθεση, μεταξύ των 
άλλων, συμπεριλαμβάνονται τα ανώτατα όρια δαπανών για παροχές υγείας 
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σύμφωνα με τα οποία καταρτίζεται ο αναλυτικός προϋπολογισμός του 
ΕΟΠΥΥ, ο οποίος περιλαμβάνει πιστώσεις τόσο για την ανάληψη των 
υποχρεώσεων του έτους προϋπολογισμού όσο και τις απλήρωτες 
υποχρεώσεις παρελθόντων οικονομικών ετών, σύμφωνα με τους ισχύοντες 
δημοσιονομικούς κανόνες.  
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